

## HIRDETMÉNY

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 80. § (3) bekezdése alapján értesítem az érintetteket, hogy a MAL Magyar Alumínium Termelő és Szolgáltató Zrt. „f.a”, (1012 Budapest, Logodi u. 34/B. III. em. 1. - továbbiakban Zrt.) megbízásából, az Ajkai X. számú vörösiszap kazetta gátszakadásának következtében keletkezett, a Felügyelőség illetékességi területét érintő diffúz szennyeződés vonatkozásában benyújtott, a Progressio Mérnöki Iroda Kft. (8000 Székesfehérvár, Távírda u. 2/a), által készített tényfeltárási záródokumentációt hatóságunk elfogadta, és egyben a Zrt.-t kármentesítési monitoringra kötelezte.

A határozat a jegyzőnél és a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség (Szombathely, Vörösmarty u. 2.) II. emelet 202. szobájában ügyfélfogadási időben megtekinthető.

A határozat ellen – a felügyelőségünk hirdetőtábláján történő 15 napos kifüggesztés leteltét követő naptól számított 15 napon belül – az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőséghez (Budapest) címzett, de a Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőséghez (Szombathely, Vörösmarty u. 2.) benyújtható fellebbezésnek van helye.

A fellebbezés igazgatási szolgáltatási díja az alapeljárásra megállapított díjtétel 50 %-a, azaz 265.000,- Ft, valamint 10.000,- Ft, melyet illetékbélyegen kell leróni.

A fellebbezés igazgatási szolgáltatási díja az alapeljárásra megállapított díjtétel természetes személyek és társadalmi szervezetek esetében 1%-a, azaz 5300 Ft, valamint 10.000,- Ft, melyet illetékbélyegen kell leróni.

Szombathely, 2014. december

Nyugat-dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség, Szombathely

A Felügyelőség hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2014. december 10.

A hirdetmény levételének napja: 2014. december 29.

*Az önkormányzat hirdetőtábláján történő kifüggesztés napja: 2014. december 23.*

*A hirdetmény levételének napja: 2015. január 7.*

*Uca ce*